



COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI BRAȘOV

Brasov - Str. Mihai Viteazu nr.6, bl.3,Ap.2

Tel. 0268/549771 Fax.0268/549772

Dragi colegi,

Asa cum ne- am obișnuit la finalul fiecărei săptămâni am făcut un bilanț al realizărilor noastre in Clinica Dentalmed .

In cele **cinci săptămâni** de voluntariat in slujba comunitatii brasovene , au trecut pragul Clinicii pentru a fi **tratati 383 de pacienți** si au primit **consiliere telefonică aproximativ 1600** .

Cu ajutorul Clubului Rotary Brasov, al Bisericii Buna Vestire , Sf.Arh.Gavriil si Mihail ,Sf.Treime ,Sf.Ap Petru si Pavel si a Protopopiatului Brasov am reușit sa trecem cu bine peste impasul reprezentat de lipsa resurselor financiare pentru procurarea materialelor necesare asigurarii in mod gratuit a urgentei stomatologice .

Ne îndreptam cu hotărâre ,stoicism si optimism spre ultima săptămâna din aceasta perioada (stare de urgenta), in care ne-am asumat sa fim alaturi de pacientii care au nevoie de noi si de serviciile noastre.

Satisfacția voluntariatului nu se compara cu nici un job oricât de bine remunerat ar fi . Acum suntem toti păgubiti financiar , cu resurse limitate , temători cu privire la achizițiile viitoare dar cand toate acestea vor trece vom avea clară imaginea acestui episod inedit din viața noastră in care fiecare dintre noi am fost la fel de importanți si impreuna am format “angrenajul privat “care a inlocuit “ sistemul public “ luat prin surprindere atat ca baza materiala cat si ca norme legislative .

Reporterii , prietenii , pacienții , toti cei care au interacționat cu noi direct , sunt impresionati .

Scepticilor nu le vine sa creadă ca nu am urmărit castiguri financiare sau de vreun alt fel.

Noi însă stim ca cel mai mare câștig este respectul personal si stima de sine . Ne-am demonstrat noua ca putem sa fim in mijlocul pacienților posibil contagiosi , si sa nu ne imbolnavim pentru ca stim sa facem si sa respectam protocoale corecte.

Acum stim ca impreuna putem sa facem tot ce ne propunem.

Echipa de coordonare a Urgentelor Stomatologice GRATUITE
in perioada 6 Aprilie-15 Mai 2020:

1. Dr.Mihaela Albu
2. Dr.Oleg Dobrovolschi
3. Dr.Ani Moarcas
4. Dr.Raluca Costea

Presedinte CMS Brasov
Dr.Mihaela Albu

